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Vragen van het lid Dik-Faber (ChristenUnie) aan de minister van Infrastructuur 
en Milieu over een hardheidsclausule bij annulering van rijexamens door 
winterweer (ingezonden 22 januari 2013). 

Vraag 1
Bent u er van op de hoogte dat het Centraal Bureau Rijvaardigheid (CBR), in 
verband met de weersomstandigheden, examens voor het motorrijbewijs A 
deze week heeft geannuleerd en dat dergelijke besluiten van het CBR bindend 
zijn?1 

Vraag 2
Is het waar dat hierdoor kandidaten onder de 24 jaar niet meer, vóór het 
ingaan van de nieuwe regeling op 19 januari 2013, hun motorrijbewijs A 
kunnen halen en deze groep daardoor extra kosten moet maken omdat het 
oude theorie-examen en de behaalde bijzondere oefeningen niet meer geldig 
zijn? Kunt u aangeven om hoeveel kandidaten dit gaat? 

Vraag 3
Vindt u het acceptabel dat jongeren onder de 24 jaar, die alleen nog moesten 
opgaan voor hun praktijkexamen voor motorrijbewijs A, nu gedwongen 
worden examen te doen voor motorrijbewijs A1 en pas als ze 24 jaar zijn 
examen kunnen doen voor motorrijbewijs A, dan wel pas twee jaar na het 
behalen van motorrijbewijs A1 examen kunnen doen voor motorrijbewijs A2? 

Vraag 4
Bestaat er een hardheidsclausule bij het CBR voor enerzijds kandidaten die 
buiten hun schuld om geen examen hebben kunnen doen en anderzijds 
specifiek voor deze situatie waarin sprake is van wijzigende regelgeving? Zo 
nee, bent u bereid in overleg met het CBR tot een regeling te komen 
waardoor de kandidaten die deze week door de weersomstandigheden geen 
examen hebben kunnen doen alsnog onder de oude regelgeving examen 
kunnen doen? Bent u bereid om in overleg met het CBR te komen tot een 
meer algemene hardheidsclausule voor dit soort situaties? 

1 http://faq.cbr.nl/(S(qwv5px45ljklbl452ipnaw45))/p_sn_li.aspx?ClickType=2&NodeID=3464
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Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid De 
Graaf (PVV), ingezonden 18 januari 2013 (vraagnummer 2013Z00770)
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